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Мета і завдання дисципліни 

Сучасні суспільні виклики потребою формування у підростаючого покоління 

національної свідомості, громадянської відповідальності, поваги до культурних і духовних 

цінностей українського народу. У сучасних умовах розвитку українського суспільства 

особливого значення набуває виховання у дітей любові до Батьківщини, шанобливого 

ставлення до державних символів, рідної мови, традицій і звичаїв, що має розпочинатися вже 

в дошкільному віці. Заклад дошкільної освіти відіграє важливу роль у формуванні основ 

громадянської позиції дитини, її соціальної активності, почуття приналежності до своєї 

країни та громади. 

Мета викладання дисципліни: надати здобувачам вищої освіти цілісне уявлення про 

форми, методи та прийоми патріотичного та громадянського виховання дітей дошкільного 

віку. 

Завдання вивчення навчальної дисципліни:  

1. Ознайомити здобувачів вищої освіти з метою та завданнями дисципліни 

«Патріотичне та громадянське виховання дітей дошкільного віку»;  

2. Ознайомити майбутніх вихователів з особливостями здійснення патріотичного та 

громадянського виховання в сучасному освітньому просторі ЗДО;  

3. Сформувати у студентів уявлення про патріотичне виховання як специфічний та 

унікальний феномен людства;  

4. Формування здатності до міжкультурного спілкування; визначення лінії особистої 

поведінки в умовах розмаїття культур та у практиці роботи з дітьми дошкільного віку. 

5. Сформувати у здобувачів вищої освіти уявлень про особливості патріотичного 

виховання дітей дошкільного віку в сучасних умовах. 
 

У процесі викладання дисципліни формуються такі компетентності: 



КЗ-2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця в загальній системі знань про природу і суспільство та в розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

КЗ-4. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовою як усно, так і письмово.  

КЗ-7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

КС-7. Здатність до національно-патріотичного виховання дітей раннього і дошкільного 

віку (любов до Батьківщини, рідної мови, рідного міста; інтерес і повага до державних 

символів України, національних традицій, звичаїв, свят, обрядів). 

КС-11. Здатність до формування в дітей раннього і дошкільного віку елементарних 

уявлень про різні види мистецтва і засоби художньої виразності (слово, звуки, фарби тощо) 

та досвіду самостійної творчої діяльності. 

Зміст навчальної дисципліни 
ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1.  

ПОНЯТТЯ ПРО НАЦІОНАЛЬНЕ ТА ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 

Тема 1. Мета і зміст патріотичного та громадянського виховання дітей дошкільного віку 

Тема 2. Засоби, форми та методи організації патріотичного виховання в сучасному закладі 
дошкільної освіти 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. 

ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЕННЯ ПАТРІОТИЧНОГО ТА ГРОМАДЯНСЬКОГО 

ВИХОВАННЯ В ЗАКЛАДАХ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 
Тема 3-4. Особливості патріотичного та громадянського виховання дітей дошкільного віку в 

сучасних закладах дошкільної освіти 

Тема 5. Організація народознавчої роботу в закладі дошкільної освіти 
Тема 6. Формування патріотичних почуттів  у дітей дошкільного віку. 

Тема 7. Співпраця з батьками з питань патріотичного виховання 

Тема 8. Особливості виявлення патріотизму у дітей дошкільного віку 

 


	АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

